

春回大地 聚力前行

---对口高考部 2021-2022 学年第二学期开学工作会议

寒冬逝去，草色初回。为保证新学期学校各项工作有条不紊地开展，2月12日上午，对口高考部召开部门全体教师2022年新学期开学准备工作会议。



会上卢松校长讲话，他指出了本学期对口高考部的工作思路：一是抓好党建工作，强化师德师风；二是强化队伍建设，夯实工作基础。强化科学管理、构建目标管理体系，狠抓制度落实；三是提高教学质量，促进优质发展，以确保今年的对口高考再创佳绩。

接着，刘善培主任就部门实训工作提出计划和部署，落实了本学期实训的工作重点，提出要加强实训室管理的制度化，规范化，科学化，提高工作质量和教学质量，充分调动

学生学习积极性，提高学生操作水平。然后，季磊主任对部门教务工作进行了安排，强调本学期将进一步加强教案、听课记录的检查，通过抓教研、抓课堂、抓评价来提高教学质量。

最后，谢爱国主任强调要做好开学前各项准备工作，认真贯彻上级的会议精神，准确把握目前疫情防控要求，一定做好师生返校前十四天的健康监测工作，确保学生顺利安全返校。



凌风添虎翼，逐梦谱新篇。对口高考部全体教师将潜心思考、踏实工作，以积极的姿态、进取的心态、蓬勃的状态，谱写崭新篇章！

（赵静）